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0+720 - 0+802, Odmulenie

istniejącego rowu, L=82m

0+810 - 0+880, Odmulenie

istniejącego rowu, L=70m
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1+058 - 1+126, Odmulenie
istniejącego rowu, L=68m
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1+690 - 1+746, Odmulenieistniejącego rowu, L=56m
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 1+873 - 1+920, Odmulenie

istniejącego rowu, L=47m
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km 0+030 - 0+140: Remont istniejących poręczy wraz z

czyszczeniem i malowaniem L=110m
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km 0+493 - 0+680: Remont istniejących poręczy wraz z

czyszczeniem i malowaniem L=187m

km
 0

+4
87

 - 
0+

49
3:

 R
em

on
t i

st
ni

ej
ąc

yc
h

po
rę

cz
y 

w
ra

z 
z 

cz
ys

zc
ze

ni
em

i m
al

ow
an

ie
m

 L
=6

m

1+
09

1 
- 1

+1
08

, O
dm

ul
en

ie
 is

tn
ie

ją
ce

go
 ro

w
u,

 L
=1

7m
 

km 1+186 - 1+249: Remont istniejących poręczy

wraz z czyszczeniem i malowaniem L=63m

km 1+345- 1+537: Remont istniejących poręczy

wraz z czyszczeniem i malowaniem L=192m+2x5m+2x4,5m = 211m
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km 1+403 - 1+535: korytka betonowe 60x50x15 cm, na ławie z

betonu C16/20, o grubości 20cm L=132m
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Powierzchnia jezdni (Frezowanie istniejącej nawierzchni na głębokość 4cm, w-wa
wiążąca 4cm + w-wa ścieralna 4cm) - 8292 m²

Zjazdy (w-wa górna podbudowy 20cm + w-wa wiążąca 4cm + w-wa ścieralna 4cm) - 730 m²

Granice ewidencyjne
Oś jezdni

Odmulenie istniejącego rowu - 908 mb

Mijanka, (w-wa górna podbudowy 20cm + w-wa wiążąca 4cm + w-wa ścieralna 4cm) - 50 m²

Zjazdy (w-wa wiążąca 4cm + w-wa ścieralna 4cm) - 593 m²

Ściek skrzynkowy - 18 mb

krawężnik betonowy wtopiony 15x30x100 na ławie fundamentowej z oporem, L=4mb

Powierzchnia jezdni (w-wa górna podbudowy 20cm + w-wa wiążąca 4cm + w-wa ścieralna
4cm) - 284 m²

Mijanka, (w-wa wiążąca 4cm + w-wa ścieralna 4cm) - 81 m²

Korytka betonowe 60x50x15 cm, na ławie z betonu C16/20 o grubości 20cm - 132 mb

Remont istniejących poręczy wraz z czyszczeniem i malowaniem L=625 mb

Remont przełomu na jezdni. (Profilowanie istniejącej podbudowy, w-wa dolna podbudowy
30cm, w-wa górna podbudowy 20cm + w-wa wiążąca 4cm + w-wa ścieralna 4cm) - 60 m²
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